

Szczytniki, dn. 23 września 2015 r.

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer ogłoszenia w BZP: **246366-2015**;

Nazwa zadania: **Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Gminy Szczytniki**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn.zm.), zwanej dalej ustawą, informuję, że dnia 22 września 2015 wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

W związku z powyższym poniżej przekazuję treść pytań oraz udzielam wyjaśnień dotyczących złożonych zapytań do SIWZ.

Pytanie 1.

Prośba o wprowadzenie zmiany limitu odpowiedzialności na 20% w klauzuli automatycznego pokrycia w sprzęcie elektronicznym.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2.

Klauzula miejsca ubezpieczenia – prośba o wykreślenie zapisu:

Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje również szkody w ubezpieczonym mieniu znajdującym się poza miejscem ubezpieczenia w związku z jego wypożyczeniem, wynajmem, dzierżawą, adaptacją lub ekspozycją.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3.

Klauzula usunięcia pozostałości po szkodzie – prośba o zmianę max limit na 100 000 zł

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4.

Prośba o przeniesienie do klauzul fakultatywnych:
Klauzula zadaniowa

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5.

Prośba o przeniesienie do klauzul fakultatywnych:
Klauzula przywrócenia sumy ubezpieczenia po szkodzie

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6.

Prośba o przeniesienie do klauzul fakultatywnych:
Klauzula katastrofy budowlanej

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7.

Prośba o przeniesienie do klauzul fakultatywnych:
Klauzula ubezpieczenia nasadzeń drzew i krzewów

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8.

Prośba o wprowadzenie max limitu 500 000 zł do poniższego zapisu:

o. odpowiedzialność cywilną pracodawcy za szkody poniesione przez pracowników w związku z wypadkiem przy pracy (niezależnie od formy zatrudnienia, w tym wolontariuszom, praktykantom, stażystom, itp.).

Ubezpieczenie OC pracodawcy nie obejmuje:

- 1) szkód wynikających z wypadków przy pracy mających miejsce poza okresem ubezpieczenia,
- 2) szkód powstałych wskutek stanów chorobowych nie wynikających z wypadków przy pracy,
- 3) świadczeń przysługujących poszkodowanemu z ubezpieczenia społecznego na podstawie przepisów Ustawy z dnia 30 października 2002 r. o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych;

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 9.

Prośba o wprowadzenie max limitu na jeden wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 100 000,00 zł do poniższego zapisu:

p. odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez wolontariuszy, praktykantów, stażystów, osoby skierowane do wykonywania prac społecznie użytecznych, osoby skierowane do wykonywania prac wyrokiem sądu lub osoby skierowane do prac interwencyjnych przez Urząd Pracy;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10.

Prośba o wprowadzenie max limitu na jeden wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 100 000,00 zł w:

q. odpowiedzialność cywilną najemcy za szkody powstałe w rzeczach ruchomych i nieruchomościach, z których Ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użyczenia, leasingu lub innej podobnej formy korzystania z cudzej rzeczy;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11.

Prośba o wprowadzenie max limitu na jeden wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 100 000,00 zł w poniższym zapisie:

r. odpowiedzialność za szkody wzajemne – wyrządzone pomiędzy podmiotami objętymi tą samą umową ubezpieczenia;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12.

Prośba o wprowadzenie max limitu na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 100 000,00 zł w:

s. odpowiedzialność za szkody wyrządzone przez podwykonawców, oraz osoby, którym Ubezpieczający/Ubezpieczony powierzył wykonanie określonych czynności, z prawem do regresu do podwykonawców;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13

Prośba o wprowadzenie max limitu na jeden wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 100 000,00 zł w poniższym zapisie:

y. odpowiedzialność za szkody wyrządzone przez bezpańskie zwierzęta, za które Ubezpieczony ponosi odpowiedzialność;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 14

Proszę o podanie ilości dróg w km w rozbiu na drogi utwardzone i nieutwardzone (gruntowe).

Odpowiedź: Zamawiający posiada 153 km dróg, z czego 80,88 km to drogi utwardzone (o nawierzchni bitumicznej).

Pytanie 15

Prośba o zmianę podkreślonego limitu na 100 000,00 zł

- podtopienie mienia w wyniku deszczu nawalnego, topnienia mas śniegu lub spływu wód po zboczach lub stokach na terenach górskich lub falistych oraz wystąpienia powodzi w sąsiednim otoczeniu (w tym podniesienie się poziomu wody w wyniku powodzi) z limitem odpowiedzialności 500 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 16

Prośba o usunięcie zaznaczonego zapisu

- dewastację – rozumianą jako umyślne lub nieumyślne uszkodzenie lub zniszczenie ubezpieczonego mienia przez osoby trzecie (w tym również przez podopiecznych i pensjonariuszy także niepełnosprawnych intelektualnie lub z ograniczoną świadomością), jak również przez pracowników ubezpieczonego oraz przez zwierzęta.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 17

W definicji:

Huragan - wiatr o prędkości nie mniejszej niż 13,9 m/sek

Prośba o zmianę na 17 m/sek

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 18

Prośba o wprowadzenie max limit 50 000,00 zł dla definicji:

Śnieg - bezpośrednio działanie ciężaru śniegu lub lodu oraz przewrócenie się mienia sąsiedniego na ubezpieczone mienie wskutek działania ciężaru śniegu lub lodu, powodujące szkody w ubezpieczonym mieniu. Ubezpieczenie obejmuje także szkody w konstrukcji i poszyciu dachu (w tym opierzeniu i orynnowaniu dachu) powstałe w wyniku zamarzania topniejącego śniegu lub lodu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 19

Prośba o wprowadzenie max limit 50 000 zł dla:

Ryzyko zalania obejmuje również szkody wynikające z niedrożności lub z niedostatecznej drożności urządzeń odprowadzających wodę (kanalizacji odpływowej) w wyniku ich awarii lub zapchania oraz szkody powstałe w wyniku topnienia mas śniegu lub lodu pokrywającego dach i inne elementy budynków lub budowli, jeżeli rozszczelnienie dachu i innych elementów powstało pod wpływem działania mrozu (zamarzania wody).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 20

Prośba o usunięcie zaznaczonych zapisów:

Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradzieży pojazdów Auto Casco AC/KR

Zakres ubezpieczenia:

- użycia pojazdu w związku z koniecznością ratowania życia lub zdrowia ludzkiego,
- kradzieży pojazdu lub części jego wyposażenia; uszkodzenie pojazdu w następstwie jego zabrania w celu krótkotrwałego użycia, rabunku oraz rozboju,
- uszkodzeń wyrządzonych w pojeździe przez przewożony ładunek lub bagaż,
- samoczynnego stoczenia się pojazdu na terenie pochyłym,
- dostania się wody do wnętrza pojazdu,
- uszkodzenia pojazdu w związku z podnoszeniem w celu dokonania naprawy,
- będące wynikiem wjechania w nierówność drogi.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 21

Zmiana podkreślonego zapisu:

Zakres ubezpieczenia obejmuje również:

- koszty holowania pojazdu po szkodzie objętej umową ubezpieczenia do wysokości minimum 2.000 zł na pojazd do siedziby Ubezpieczającego/Ubezpieczonego lub warsztatu naprawczego bez stosowania ograniczenia w postaci limitu kilometrów (dot. pojazdów osobowych, dostawczych i ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t),

NA:

holowanie lub transport pojazdu z miejsca zdarzenia do miejsca zamieszkania lub siedziby Ubezpieczonego lub miejsca naprawy – jednak maksymalnie do kwoty 500 zł

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 22

Prośba o usunięcia zapisu

- koszty związane z wymianą płynów eksploatacyjnych w przypadku uszkodzenia układów silnika ubezpieczonego pojazdu na skutek wypadku ubezpieczeniowego objętego umową ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 23

Prośba o usunięcie w ubezpieczeniu AC/KR podkreślonego słowa „nie”

Dodatkowe postanowienia:

- w przypadku stwierdzenia szkody całkowitej nie będzie następowało automatyczne rozwiązanie umowy ubezpieczenia. Rozwiązanie umowy ubezpieczenia może nastąpić tylko w przypadku zbycia pojazdu lub jego pozostałości po szkodzie oraz w przypadku jego utraty (kradzieży);

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 24

Prośba o usunięcie w ubezpieczeniu AC/KR zaznaczonego zapisu:

Likwidacja szkód :

- na wypłatę ani wysokość odszkodowania nie będzie miała wpływu prędkość z jaką poruszał się dany pojazd w chwili zaistnienia szkody lub niedostosowanie się przez kierującego pojazdem do innych przepisów ruchu drogowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.